

《魔弦传说》观影记

小记者:熊垚祺 编号:177165
学校:项城工业路小学四(1)班

今天,终于可以去看电影了!我一大早起床,整装待发,心里别提有多高兴了!

电影讲的是一个独眼少年久保与他生病的母亲住在古代日本的一个村庄。白天,久保以给城镇居民讲怪兽和魔法故事谋生,天黑前要确保回家照顾母亲。有一天晚上,他回家晚了,邪恶姐妹代表他们的父亲月神来索要他的第二只眼睛,结果引发了一场大战,久保的母亲在战斗中惨死,他也被迫流亡,只有一只会说话的猴子陪伴在他身旁。久保发现了他父亲生前的魔法盔甲能保护他不受月神阴谋的伤害的秘密,于是他和猴子启程

去寻回这件丢失的宝物。那之后不久,他们遇到了甲壳虫,一个失忆的武士,他自愿帮他们寻回盔甲。但当邪恶姐妹试图杀死猴子和甲壳虫,夺走久保时,这个年轻的男孩被迫要在准备好之前成长起来,于是他了解到父母生前的故事,并学会了如何控制他体内蕴藏的真正力量。

看完电影我的心情久久不能平静,久保小小年纪,就这么勇敢、机智、不畏强敌、关心家人。我和他年龄差不多,可是我胆子太小,对妈妈关心不够……今后,我一定要向久保学习,做一个勇敢,懂事的好孩子!

(辅导老师:胡萍)

快乐春节



小记者:徐培轩 编号:177098
学校:项城市二实小四(6)班 (辅导老师:张文灵)

给妈妈的一封信

小记者:贺雨晴 编号:177192
学校:项城市工业路小学四(3)班

亲爱的妈妈:

您好!

女儿有很多心里话想对您说,但有时候却说不出口,今天,女儿用写信的方式给您说说心里话。

自从我上学以来,您每天不管刮风下雨都按时接送我上学、放学。每天陪我一起读书、写字、弹钢琴……但是您从来没有说过累。记得有一次您感冒发烧了,可是您还是坚持和往常一样接送我,到了晚上,我让您躺在床上休息,可是您偏偏不肯,坚持说:“我没事,你赶紧写作业吧,写完了再读会书。”这次,我没有听妈妈的话,我硬把您扶到了床上,给您倒

了一杯热水,递上药说:“妈妈,赶紧把药吃了,今天就让我来照顾您吧!”妈妈,以前我总想不明白,您为什么不肯让自己放松呢?直到我一天天长大,我终于明白了,您这样做都是为了让我好好学习,取得更好的成绩。

妈妈,我想对您说:我知道我的成长浸透着您无数的汗水,我现在慢慢长大了,不会再惹您生气,让您为我操心了,我会改掉以前那些不好的习惯努力去学习,做个懂事的乖女儿来回报您。

爱您的女儿:贺雨晴
2017年1月13日
(辅导老师:崔玉华)

我眼中的春节

小记者:高铭婕 编号:177542
学校:项城市文化路小学五(1)班

在过两天就要期末考试了,这意味着就要过年了,所谓过年就是春节,春节是中华民族的传统节日,它代表着团圆与美满,也是我眼中最隆重的节日。每到春节各大商场都挂起了火红的大灯笼,搞起了各种促销,商品琳琅面目,看得人眼花缭乱。购买年货的人络绎不绝,大家都大包小包地往自己的购物车里塞。

大年三十,每一家,每一户都围坐在餐桌前吃着这一年来最重要的一顿团圆饭,大伙儿交杯推盏,聊着这一年的心事,看着一年一度的

春节联欢晚会,团团圆圆地度过这个特殊的夜晚。午夜12点,钟声一敲响,爆竹便噼里啪啦地响了起来,烟花也蹿上了漆黑的夜空,在空中绽放着自己绚丽多彩的美,也为我们带来了新年的第一声问候。

新年的早晨,我们一家去向亲戚们拜年,向长辈们说一声“新年好”,道一声“身体健康”。长辈们则给我一个大大的红包。我总是小心地收着,因为我知道,这里包含着长辈们对我的期望和爱。

春节,让人们嗅到了春的气息,听到了春的脚步。(辅导老师:王敏)

团圆

小记者:田杰文 编号:177381
学校:项城市文化路小学三(7)班

早上起床就听爷爷说表哥今天要回来,我就赶紧跑到十字路口去等表哥。等了好久,就是看不到表哥的身影,就在我冻得浑身发抖的时候,突然一辆车停在我身边,姑姑和表哥从车里下来,我飞奔过去和表哥来一个大大的拥抱。

回到家里,我赶紧拿出准备好的礼物给表哥,表哥也拿出他们的重庆特产和玩具送给我。就这样我

们边吃边玩,直到中午奶奶煮好了我们俩最爱吃的饺子,连续叫了我们好多声:“两宝贝,吃饭啰!吃饭啰!”我们才停下手中的玩具。感觉今天的饺子比以往吃的更香,更有味!

我知道表哥在家待得的时间不长,所以我要珍惜和他在一起的每一分钟,真希望我们一直能在一块玩,永不分开!(辅导老师:崔继红)

过年趣事

小记者:王文博 编号:177565
学校:项城市文化路小学五(7)班

快过年了,奶奶准备带着我们去买年货,我和弟弟非要跟着去,奶奶说:“你们可以跟我一起去,但不能买玩具。”我和弟弟异口同声地说:“好。”于是奶奶开着三轮车带着我们买年货去了。

集市上的人非常多。我和弟弟看到有卖乌龟的,就闹着要奶奶给我们买两只乌龟,奶奶摇了摇头说:“真拿你们没办法。”手里拿着奶奶

给我们买的小乌龟,别提多开心了。奶奶去菜市场买了两只鸡、两条鱼、羊肉、牛肉、丸子……各种青菜,三轮车里都被塞满了。

接下来奶奶又买了花生、瓜子了、年画,还有我和弟弟都爱吃的糖。这下我们家的年货算是全部备齐了,真是开心极了!

我爱过年!

(辅导老师:王艳丽)

大连的海

小记者:韩昆哲 编号:177644
学校:项城市第一实验小学六(5)班

2014年的暑假,在父母的陪伴下我去了大连的黄金海岸。

大海可美了,我走在沙滩上,脚下软软的、绵绵的好似踩在棉花,舒服极了。

美丽的贝壳在沙滩上躺着,我捡起一枚仔细看着上面的花纹细如发丝,美丽至极。随后我

便跑进大海的怀抱,一群群小鱼在那里游来游去如同在欢迎我的到来。放眼望去一只只海鸥在天空中自由飞翔……傍晚时分夕阳西下,整个海面倒映着夕阳,好看极了!

这美丽的大海,我一定将再次投入你的怀抱!

(辅导老师:潘素梅)